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LVII. 

PORMTA DEL 24 FEBBRAIO 1877 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE CRISPI. 

SOMMARIO. Sunto di petizioni — Congedi. — Validamente della elezione del collegio di Calazio. — 
Interrogazioni svolte dai deputati Fano e Comin sopra ima perquisizione fatta al giornale II Pungolo 
di Milano — Risposta del ministro di grazia e giustizia — Spiegazioni del deputato Comin — Repli-
che del deputato Fano. = Annunzio di un'interpellanza del deputato Antonibon e di altri sulle condi-
zioni morali e materiali della magistratura, rinviata aW8 marzo. — Votazione per la nomina della 
Giunta incaricata della riforma del regolamento. = Sorteggio degli scrutatori delle schede. ~ Rinvio 
delVinterrogazione del deputato Martini. — Il ministro guardasigilli presenta, uno schema di legge 
per pensioni ai magistrati inamovibili, dispensati dal servizio per legge. = Annunzio di urìinter-
rogazione del deputato Sorrentino sul decreto relativo alla riforma degli organici, fissata per lunedì. = 
Il ministro per le finanze annunzia che lunedì risponderà alla interrogazione dei deputati De Renzis e 
Cavallotti, riguardante Vapplicazione delVarticólo 3 della legge 14 giugno 1874 sulla ricchezza mobile. 
— Seguito della discussione dello schema di legge sulle incompatibilità parlamentari — Discorsi del 
deputato Barazzuoìi, in favore — Bel deputato Chimirri contro — Dichiarazioni personali del presi-
dente del Consiglio e del deputato Barazzuoìi. = Considerazioni del deputato BeHani Agostino e pro-
posta di rinvio delle disposizioni della presente legge a quella sulla riforma elettorale. — Annunzio di 
uri interrogazione del deputato Muratori rinviata al 3 marzo — Discorso del relatore Mussi Giuseppe 
in difesa dello schema, il cui seguito è rinviato alla seduta di lunedì. — Annunzio di una interrogazione 
del deputato D'Amico, riguardo alla navigazione postale da Napoli a Buenos-Ayres — Riserve dei 
ministri pei lavori pubblici e per le finanze — Spiegazioni dello interpellante. = Il deputato Balegno 
presenta la relazione sul progetto di legge per la riunione in uno di vari capitoli del bilancio della 
guerra. 

La seduta è aperta alle ore 2 pomeridiane. 
(II segretario Piss&vini dà lettura del processo 

verbale della tornata precedente, che è approvato.) 
PRESIDENTE. Si dà comunicazione del sunto d'una 

petizione inviata alla Camera. 
QUARTIERI, segretario. {Legge) 
1401. La Giunta comunale di Giarre invia una 

petizione diretta ad ottenere che col nuovo ordina-
mento territoriale da attuarsi in dipendenza della 
nuova legge comunale e provinciale, quel comune 
venga elevato a distretto. 

PRESIDENTE. L'onorevole Buonorao, per ragioni di 
salute, chiede un mese di congedo ; l'onorevole Bo-
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selli ne domanda uno di 10 giorni, per affari dome-
stici. 

(Sono accordati). 
La Giunta per la verificazione delle elezioni, esa-

minati i processi verbali dell'elezione del collegio di 
Caiezzo, stata contestata, propone le conclusioni 
delle quali si darà lettura. 

PISSAVJM, segretario. {Legge) 
Collegio di Caiazzo. 
« La Giunta : 
« Visti gli atti della elezione contestata del col-

legio di Caiazzo, esaminati i verbali e le proteste, 
ha rilevato che il numero degli elettori iscritti in 
tutto il collegio è 1059. 


